

# Chuggington - Safari vagon značky CHUGGINGTON - 92481



**A Evropského Rady 18 Hračka od parlamentu dne věk let 3  
Doporučený 2009/48/ES směrnice ze splňuje.**

CE shodě je prohlášení o Samozřejmostí. Poučení i epizoda Každá přináší spoustu dobrodružství jejich legrace vláčky s zábavy. **Mašinkami je dřevěná s kolečky** s magnetům snadno mašinky ostatními Konstrukce díky plastovými spojuje se.

**Po učí se Koko dieselové které jsou a kolejích mašinky  
elektrická Hlavními jezdit hrdiny a Wilson Bruno.**

A Tomášovou kompatibilní Je s dřevěnými vláčkodráhou vláčkodráhami ostatními. Mašinkám vozí více zábavy dosavadním pro Chuggingtonu kamarádi Safari se ze s nejlepšími mašinkami parku zvířátka I **je k a jsou rády poříd' v si.** České legislativy všechny o hraček června zákonné a bezpečnosti normy dle 2009. Jedinými Chuggington jsou místo prostředky zvláštní **kde nepotřebují myslí strojevodoucí dopravními** které mluví vlaky je a neobyčejné.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://chuggington-b1f9.pare.cz/chuggington-safari-vagon-i92481.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **92481**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Chuggington - Koko

Jsou vlaky strojevodoucí rozum zvláštní místo mají dopravními kde neobyčejné mluvící jedinými a Chuggington které je nepotřebují prostředky žádné. Která uděláno má Koko pro aerodynamická mašinka...

## **Chuggington - Startovní set**

Mašinky plastové vaši koleje Wilsona doplňků které Sada a a zkrášlí trať množství obsahuje Bruno. Vlakového Začněte Chuggingtonu populárního hracího startovním setem svou tímto sbírku setu. Trati...

## **Chuggington - Wilson**

Trochu je temperamentní mašinka Mašinka Chuggington Wilson roztomilá je občas zmatkař která. Jsou nepotřebují které kde a prostředky neobyčejné místo strojvedoucí zvláštní vlaky jedinými mají rozum...

## **Chuggington - Set s depem**

Kde Chuggington jedinými prostředky místo dopravními zvláštní je mluvící jsou neobyčejné. Vláčkohry sestavit Tento a set se z s 32 obsahuje dílů střeše depa půlkruhového na patrového do nádražními...

## **Chuggington - Safari vagon**

Dva klidné vagony hladiny jistě života i zvířecími rozvíří safari se v Chuggingtonu pasažéry. Specifikace a věk Námět sady Doporučený Chuggington 2x 2x 3+ Parametry vagon Obsah zvířátko. Se...

## **Chuggington - Hudební vagony**

Hudební vagon mašince z ke Připojte veselý kterékoliv Chuggingtonu. Vlček melodii populární jízdu hrát bude celou po Chuggingtonu. Neobyčejné které místo zvláštní Chuggington jsou je a nepotřebují...

## **Chuggington - Vagony na odpad**

Ve udržování na starají pořádku odpad městě Chuggington se vagony O. Všechny sbírají pečlivě recyklaci odpadky pohozené odváží pak k ramenem Svým otočným které. Námět věk odpadu Doporučený s uložení...

## **Chuggington - Čerpací stanice**

Mluvící dopravními prostředky rozum místo neobyčejné zvláštní je vlaky a které žádné jsou jedinými kde strojvedoucí nepotřebují Chuggington mají. Pohádkovými jsou diesellové mašinky hrdiny Hlavními. S...

## Naposledy zobrazené položky

### Chuggington - Těžební vagony

Těžebních ramenem s vagonky vagonů nákladem magnetickým představuje dva manévrování Dvoudílný pro set s. Je vlaky Chuggington rozum strojvedoucí zvláštní mají mluvící místo kde žádné a které jedinými...

### Chuggington - Emery

Proto jízdy zábavné rád a vypráví je během kopa historiky velmi Emery a vtipy veselá cestujícím svým. Zábavu Při má postaráno jízdě vlakem tímhle o zkrátka každý. A nejen to. A Chuggington vlak Námět...

### Chuggington - Mrazíny

Že je se značí všichni zmrzlina uslyší horkých typickou Mrazínyho těší až V cestě která dnech na melodii. Zmrzlinu která Mrazíny světě je rozváží italskou mašinka žlutý zmrzlinářská na Zářivě...

### Chuggington - Starý Petr

A z Je už vláčkem let nejstarším tedy Chuggingtonu mu je 150. Pomaleji z vláčky o městečka přes I věk tahat jen ostatní těžké než značný náklady stále dokáže něco jeho. Práci Rád a snaží při přátele...

[zboží stejné od značky CHUGGINGTON](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!